
الاستجابات

14

12345السؤال الأول

%79%21%0%0%0 هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟

12345السؤال الثاني

%73%27%0%0%0ما مدى تقييمك لأسلوب التواصل من الجمعية؟  

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية

الحالةمتوسط وقت الاكمال

نشـــــــــــــــــــــــــــــــــــــط00:54
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12345السؤال الثالث

%85%14%1%0%0ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية؟

12345السؤال الرابع

%89%9%2%0%0:   ما درجة الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم

12345السؤال الخامس

%85%13%2%0%0:ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم  
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12345السؤال السادس

%81%19%0%0%0: هل تقوم الجمعية باطلاعكم  على إنجازاتها بشكل دوري

12345السؤال السابع

%93%7%0%0%0: ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية   
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